
PRUEBA COMPETENCIAS CLAVE NIVEL II (LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA)

                        

El Yeti Llorón solo vive en Pennsylvania. Son muy pocos los que han oído hablar de esta
extraña criatura, aunque lo cierto es que es muy abundante en los bosques de abetos de ese
estado.

El  Yeti  Llorón  es  de  carácter  bastante  tímido  y  generalmente  solo  se  desplaza  al
amanecer y a la puesta de sol. Como su piel, cubierta de verrugas y de lunares, no se ajusta
bien  a  su  cuerpo,  siempre  está  apenado.  De  hecho,  según  algunos  expertos,  es  la  más
desdichada de todas las criaturas.

Para cazar a un Yeti Llorón basta con seguir el reguero de lágrimas que va dejando,
pues este animal llora constantemente. Cuando se siente acorralado y sin posibilidad de huir, o
cuando lo sorprenden y se asusta, puede llegar a disolverse en su propio llanto. No obstante, el
momento  más  propicio  para  capturarlos  es  durante  las  noches  frías  de  luna,  cuando sus
lágrimas caen más lentamente y el animal prefiere quedarse quieto. En esas noches es posible
oírlo llorar bajo las oscuras ramas de los abetos.

El señor J. P. Wentling, que antes vivía en Pennsylvania y ahora reside en Minnesota,
tuvo una decepcionante experiencia con un Yeti Llorón cerca de Monte Alto. Imitando con
gran habilidad el llanto del animal, logró que se metiera en un saco. De repente, mientras se lo
llevaba a su casa, notó que el peso se aligeraba y que el llanto cesaba. Wentling abrió el saco y
miró en su interior. Dentro no había más que lágrimas y burbujas.

William T. Cox; Criaturas terribles del bosque (texto adaptado).

1. Según el texto, el Yeti Llorón …
a. Vive entre las casas de la ciudad.
b. Es muy abundante en Estados Unidos.
c. Solo vive en Pennsylvania.

2. El señor Wentling …
a. Logró llevarse a casa un Yeti Llorón.
b. Sintió lástima y lo liberó.
c. Se llevó una decepción, porque el animal se disolvió en su propio llanto.

3. ¿En qué párrafo explica cómo se caza al Yeti Llorón?
a. 3º.
b. 1º.
c. 4º.

4. ¿Cuál es el sinónimo de apenado?
a. Introvertido.
b. Colérico.
c. Triste.



5. Abeto, castaño y pino forman entre sí un:
a. Campo semántico.
b. Campo asociativo.
c. Campo sintáctico.

6. En la oración “El Yeti Llorón es la más desdichada de todas las criaturas”. ¿Qué función
sintáctica tiene “la más desdichada de todas las criaturas”?
a. Predicado.
b. Sujeto.
c. Atributo.

7. ¿Qué tipo de narrador explica qué es un Yeti Llorón?
a. Narrador en 1ª persona.
b. Narrador en 3ª persona.
c. Narrador en 2ª persona.

8. Constantemente es una palabra que se ha formado por:
a. Composición.
b. Derivación.
c. Ninguna de las anteriores porque es una palabra simple.

9. Bosques es un sustantivo:
a. Común, abstracto.
b. Común, concreto, contable, individual.
c. Común, concreto, contable, colectivo.

10. En “la más desdichada de todas las criaturas”, el adjetivo está en grado:
a. Positivo.
b. Comparativo.
c. Superlativo.


